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Източник: Дир 
 

Заглавие: Има красив начин да рециклираш красотата 

 

Върни своя коледен каталог Lilly каталог за рециклиране 

 

Линк: https://life.dir.bg/pr-zone/ima-krasiv-nachin-da-retsiklirash-krasotata 

 

 
 

Текст: Много се пише и говори за разхищението на природни ресурси, което 

ежедневно нанася рани по снагата на нашия дом - планетата Земя. В стремежа 

да я пощадим, всеки от нас има своята роля и когато сме нехайни, носим вина 

за състоянието на природата. Една от най-лесните стъпки на добра воля за 

опазването ѝ е нищо повече от това да предаваме различни вещи за 

рециклиране. Сега от Lilly дрогерии стават твой съюзник, защото да пазят 

природата и да черпят красота от нея за тях е мисия. 

 

От популярната верига магазини за красота предлагат нещо, което е съвсем 

естествено: просто да върнеш своя коледен Lilly каталог, а от Lilly ще го 

рециклират. 

 

https://life.dir.bg/pr-zone/ima-krasiv-nachin-da-retsiklirash-krasotata


Очертава са много работа: хиляди каталози ще потеглят към дрогериите. А чрез 

рециклирането им потребителите ще спестят от количеството енергия за 

създаването на печатни материали. В природата всичко е свързано - чистият 

въздух, вода и почва благоприятстват за запазване на екосистемите в техния 

естествен вид. Животните съществуват в по-защитена и здравословна среда. 

 

Твоят върнат коледен Lilly каталог е малка брънка в усилието на толкова много 

хора да бъдат полезни. Защото само заедно те допринасят реално за 

намаляването на изсичането на дървета и цели гори, използвани като суровини 

за производство. В същото време техният съвместен жест ще спомогне за по-

малко замърсяване на околната среда чрез редуциране количеството на 

отпадъци и вредни емисии от производствения процес и в крайна сметка за 

запазването на природните суровини. 

 

Едва ли прекрасните клиенти на Lilly имат нужда от убеждаване. Ако си сред тях, 

до 15-и февруари занеси своя коледен Lilly каталог във всеки магазин на Lilly за 

рециклиране. Когато върнеш специалното празнично издание, получаваш 15% 

намаление от следващата си сметка в Lilly. Предложението важи еднократно, 

като в него не са включени продукти на промоция. Време е за красив жест с Lilly! 

 
Източник: 24Часа 
 

Заглавие: Жители в столичния квартал "Малинова долина" живеят до депо за 

строителни отпадъци 

 

Линк: https://www.24chasa.bg/bulgaria/article/13600308 

 

 
 

Текст: Част от жителите на столичния квартал „Малинова долина“ живеят до 

сметище. Причината е, че общината е разрешила на собственик на имот да 

депонира там строителни отпадъци. Живущите в района сигнализират за кални 

улици, прах и шум. 

 

„Малинова долина“ е най-голямата строителна площадка. Най-големият 

проблем е, че камионите, които излизат, не се почистват“, разказва Светослав 

Василев пред Би Ти Ви, който е подател на сигнала. Жителите казват, че 

отпадъците са там от месец април миналата година. 

 

Собствениците на имота казват, че инертният строителен материал е депониран 

с тяхно съгласие и не е строителен отпадък. 

 

„Поели сме ангажимент пред общината, че до 10 януари ще извозим 

материала. Срокът е изпуснат заради лошите метеорологични условия. До края 

на месеца не бихме могли да го извозим. Най-вероятно през първите 10 дни на 

февруари“, уточни Марко Николов, представител на собствениците. 

 

От район „Студентски“ към Столична община обявиха, че улица „Проф. д-р 

Живко Сталев“ ще бъде измита. 

 

https://www.24chasa.bg/bulgaria/article/13600308


Източник: БНР 
 

Заглавие: Търновци спестяват 60% от такса смет, ако събират разделно отпадъци 

и компостират 

 

Линк: https://bnr.bg/horizont/post/101769049/tarnovci-spestavat-60-ot-taksa-smet-

ako-sabirat-razdelno-otpadaci-i-kompostirat 

 

 
 

Текст: Домакинствата в община Велико Търново могат да спестят 60 процента от 

такса смет, ако разделно събират и предават битови отпадъци и компостират 

биоразградимите отпадъци.  

 

За втора поредна година такса смет в община Велико Търново за домакинствата 

поскъпна с 30 процента. От компонентите за събиране и извозване на отпадъците 

може да се спести 30 на сто, както и миналата година, поясни заместник-кметът 

проф. Георги Камарашев:  

 

"200 семейства са имали това преимущество, тъй като са депонирали 150 

килограма и повече от разделно събираните отпадъци – хартия, стъкло, метали и 

пластмаси".  

 

Отпадъците се събират на общинската площадка в квартал "Чолаковци". 

Великотърновци подкрепят инициативата:  

 

"Може би ще мотивира хората да събират разделно"; "Това е много хубаво да се 

събират разделно отпадъците", коментираха граждани.  

 

С новото повишение на такса смет Община Велико Търново даде още една 

възможност за нови 30 % отстъпка: 

 

"Домакинствата, които проявяват желание да компостират биоразградими 

отпадъци, трябва да се регистрират до края на този месец. Ще направим 

проверка и ако те наистина компостират по правилния начин, отново получават 

30 % отстъпка от таксата смет", посочи Георги Камарашев. 

 


